

ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΜΑΘΗΤΩΝ - ΕΙΣΟΔΟΣ ΓΟΝΕΩΝ - ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΣΤΟ 3ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΖΩΓΡΑΦΟΥ

ΟΣΟΙ ΓΟΝΕΙΣ - ΚΗΔΕΜΟΝΕΣ ΕΠΙΘΥΜΟΥΝ ΝΑ ΕΠΙΣΚΕΦΘΟΥΝ ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΤΙΣ ΗΜΕΡΕΣ ΚΑΙ ΩΡΕΣ ΥΠΟΔΟΧΗΣ ΤΟΥΣ ΓΙΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΙΔΟΣΗ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ ΤΟΥΣ, ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΑΝΑΡΤΗΘΕΙ ΣΤΗΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ, ΟΦΕΙΛΟΥΝ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΝΑ ΔΗΛΩΝΟΥΝ ΤΙΣ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΕΣ ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΑ Ή ΜΕΣΩ Ε-MAIL ΠΡΟΣ ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΤΗΣ ΕΠΙΣΚΕΨΗΣ ΤΟΥΣ ΕΤΣΙ ΩΣΤΕ ΝΑ ΔΙΑΣΦΑΛΙΖΕΤΑΙ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΗ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΣΤΟ ΧΩΡΟ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ. ΣΑΣ ΕΝΗΜΕΡΩΝΟΥΜΕ ΟΤΙ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΣΧΕΤΙΚΗ ΕΓΚΥΚΛΙΟ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΠΑΙΔΕΙΑΣ (143074/ΓΔ4/17-11-2022) Η ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΘΥΡΑ ΕΙΣΟΔΟΥ ΚΑΙ ΕΞΟΔΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΘΑ ΠΑΡΑΜΕΝΕΙ ΚΛΕΙΣΤΗ ΚΑΘ' ΟΛΗ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ. ΕΠΙΣΗΣ, ΚΑΝΕΝΑ ΑΤΟΜΟ ΠΛΗΝ ΤΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΠΑΡΑΜΕΝΕΙ ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΧΩΡΟΥ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ.

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ ΑΠΟ ΤΟ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ ΘΑ ΔΙΝΕΤΑΙ ΛΙΣΤΑ ΣΤΗ ΦΥΛΑΚΑ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ Ή ΑΝ ΑΠΟΥΣΙΑΖΕΙ ΑΥΤΗ ΣΕ ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΝΤΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΜΕ ΤΑ ΟΝΟΜΑΤΑ ΤΩΝ ΓΟΝΕΩΝ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΔΗΛΩΣΕΙ ΟΤΙ ΘΑ ΕΠΙΣΚΕΦΘΟΥΝ ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΤΗΝ ΚΑΘΕ ΜΕΡΑ ΕΤΣΙ ΩΣΤΕ ΝΑ ΜΗΝ ΠΡΟΚΥΠΤΕΙ ΠΡΟΒΛΗΜΑ. ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ Η ΕΓΚΑΙΡΗ ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΕΤΣΙ ΩΣΤΕ ΝΑ ΑΠΟΦΕΥΓΟΝΤΑΙ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΣΤΗΝ ΟΜΑΛΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ - ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΟ ΩΡΑΡΙΟ: 08:30 ΕΩΣ 14:15

ΕΞΑΛΛΟΥ ΔΥΝΑΝΤΑΙ ΟΙ ΓΟΝΕΙΣ ΝΑ ΔΙΑΒΙΒΑΖΟΥΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΜΗΝΥΜΑΤΑ ΣΤΟ Ε-MAIL ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΓΙΑ ΣΧΕΤΙΚΕΣ ΒΕΒΑΙΩΣΕΙΣ ΚΛΠ ΠΟΥ ΕΠΙΘΥΜΟΥΝ ΑΝΑΦΕΡΟΝΤΑΣ ΚΑΙ ΤΟ ΛΟΓΟ ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΟΥΣ ΚΑΙ ΑΥΤΕΣ ΘΑ ΔΙΕΚΠΕΡΑΙΩΝΟΝΤΑΙ ΜΕΣΩ ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ ΤΟΥΣ.

ΠΡΩΤΑΡΧΙΚΟ ΜΕΛΗΜΑ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΕΙΝΑΙ Η ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ Η ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΤΟΥ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΛΟΙΠΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΠΟΥ ΕΡΓΑΖΕΤΑΙ ΣΕ ΑΥΤΟ.

ΤΗΛΕΦΩΝΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 2107705796 - 2107719219 Email: 3mail@3gym-zograf.att.sch.gr

ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΝΟΗΣΗ

Για το 3ο Γυμνάσιο Ζωγράφου

Ζωγράφου: 20 - 11 - 2022

ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ ΕΠΕΙΓΟΝ

Δ.Δ.Ε. Α΄ ΑΘΗΝΑΣ

Ο Διευθυντής

Γεώργιος Πούλος

3ο Γυμνάσιο Ζωγράφου

Ηρώων Πολυτεχνείου 3, 15772 Ζωγράφου

Τηλ.: 2107705796

Email:3mail@3gym-zograf.att.sch.gr

Ιστοσελίδα: <http://3gym-zograf.att.sch.gr>